OEMATA

EmAééte kou amoavinote o€ €E1 (6) amd o TopokdT® vvid (9)
Béuata:

l.o. Ipbyte ™ poBnuoatikny oyxéon Tov VOUOL TNG LOPOCTOTIKNG
mieong ko eEnyeiote L ekPpdletl To KéBe cOUPoAO Kal moleg giva
o1 Hovadeg uEtpnong tov kabe puokol ueyéBovg mov eppoavileton
GTO VOUO.

B. Xwotd 1 AdBoc:

I) H vdpootatikn mieon eivon avaroyn e 1o Pdbog mov Ppioketon
TO COUO

IT) H vopootatikn mieon dev e€aptdton amd TNV TUKVOTITO TOL
PELOTOV

IIT) H vépootatikny mieon eivor avdioyn pe tv emtdyvvon g

Bapvntoc

2. Ao v Kopuen evog Ktnpiov pe Hyog 3M ompayyvovue opovTio
Lo umdAo, omoTe amoKTd ToyvTnTAL METpov 2 M/S. a) Edv n pmda
&xel nala 4Kg, va vmoAoyicete T Unyavikn eVEPYELD, TNG UTAAOC
OUECMG UETE TNV eKTOEEVOT). Oewpriote T UndAa ooy LAKO onueio
Kot OTL 1 T ™G emrdryvvong e Poapvtntog eivor g=10 m /s%, B) Na
Bpeite to p€rpo g oy Tac mov Ba £yel  undAa Atyo mptv @TAGEL
o010 £00p0oc. Na avapépete TN OepeMmdn opyn ™G QULOIKNG OV
ompyONKaTE.

3.a. Tt ovopalovpe mieon; I[Howa n povéda ¢ wieong;

B. E&nyeiote pe cuvtopio ypnoIUOTOLOVTOC TV £VVOL0 TNG THEOTC
10 TaPAKATO: [0t 01 eEAEQavVTEC EYOVV POPOLA TEALOTAL



4. a. IToleg amod TIC TOPUKAT® TPOTAGELS TTOV OLPOPOVV GTO EPYO
elval cwotéc 1| AavOacsuévec;

X€ TEPIMTOON OV KATO0 TPOTAGT] KATA TNV YVOUN 60G Eival
AavBacuévn va TV YpAYETE COGTA.

1. M 0Ovaun apdyet Epyo 6tav 1 dvvaun eivar kéBetn wpog ™
LETATOMIOT TOV GAOUATOG.

2.0tav 1 dVvvaun Kai 1 petatomion ival avtifeteg tOTE TO £pYO
oL mapdyetTal eivar apvnTiko. To €pyo elvat S10VLGUOTIKO
uéyeboc ko £yet povdoa oto S.I cvotua to 1 N.

B. ZoumAnp®oTe TIG TPOTAGELS TOV OKOAOVOODV.

1.To épyo piag dvvoung exepalet mm .......... EVEPYELNG OO €Vl
ocouo 6 Eva. MO N T ......... NG amd pio Loper 6€ AAAN
HOPO.

2.”Evo 6Opa Tov €YEL ......... W kot Bpioketal oe Vyog h amd
KATO10 0P1LOVTIO EMIMEDO EXEL .ovvnvre wvnenn.. (2 Aéerg) evépyeta.

5. Zopa Bapovg W = 15 N, kiveiton pe otabepn  taydtnTo 6TO
optlovtio (61 Aelo) emimedo, Vo TV emidpacn optlovtiag dSHVaUNG
F=20N.

o) No oyedidoete Kot vo VTOAOYIGETE OAES TIG SVVALLELS TTOV
acKoVVTOL 6T0 GOU. B) ['a pio LETOTOTIGN TOL COUATOC KATA AX
= 5m vo, vtoAoyicete TO £pYyo:

1) g obvaunc F, i) Tov Bapovc w i) g tpipng 7,

6.a. Tpia doyeia dOPOPETIKOV GYNUATOV TEPLEXOLY VEPO, OTMG
eoiveTon 6to mapakdto oynua. To Kyog TG GTAANG TOL VEPOL
elvan 1010 o€ OAa Ta. doyeia Kal Ta euPadd Tov Pdoewy eiva 1d1a
yio OAa ta doyeia. To Bdpoc Tov vepoL mov ep1Eyel kAOe doyeio
etvan 1010 yia 6Aa Ta doyeia.

[Toteg oo TIC TOUPAKAT® TPOTACELS ElvOl GOGTES (X) KO TOLEG
etvan AavBacuéveg (A);



1.H nieon oy empdveia tov doyeiov A eival peyoldtepn, yioti
EYEL TN UEYOAVTEPN EMLPAVELD.

2. H mieom oy empaveia tov doyeiov B eivon peyarvtepn, yati
EYEL TN LKPOTEPT) EMLPAVELD.

3. H vdpootatikn wieon ot Pdon tov doyeiov A eival
ueyaAvTepPN.

4. H vdpootatikn mieon ot Pdon dAmv tov doyeinv ivor i 1010

al 1-A. 2-A0 3-A. 4-X.

B. Avo pdalec A kor B tomofetovvion méve ota afoapn EpPoia evog
VOPUVMKOD TEGTNPIOV TTOL UTOPOVV VO KIVOUVTOL KOTOUKOPLPOL
yopic Tpéc. To epPadd Tov pikpotepov euPforov eivor A, = 1m?
Kol

10 gUPadd Tov peyarvtepov euPorov givor A = 2m°.




Edv ot palec A xou B tooppomovv mhve ota Epufora, emiééte mola
oo TIC TAPOKATM TPOTAGELC Elval cMGTN:

1.H péla A eivar peyadvtepn and ) palo B.
2.H pala B etvar peyoivtepn and ™ pdla A.
3.01 ndlec A xou B eivon ioec.

B) owatij emAoyn eivai 1 (2)
Artiodoynon: (Sev eivar anapaityn)
H pala B eivar peyadivrepn amo m udla A.
Enetbn éyovue tooppomia, Adyw ti¢ Apxic Tov IaokdA: Py = Py
By D _ymg _mg
A, A, A, A,
Emneidny To eufado A; eivar Stmdaoto amo to eufado A, n pala B eivar imddotx amo 1 pala A.

Apa:

7. a. Xouninpwoe 1 AEEe1g Tov AEimovy amd TO TOPUKAT®
KEILEVO £TGL MGTE O1 TPOTAGELS TOV TPOKVLTTOLV VAL £1vait
EMOTNUOVIKA 0pOEG:

21N YAOGGO TOL YPNCLOTOLOVUE 6TV Kabnuepivi pog Con

opilovpe ®¢ péon taLINTO TO TNAIKO TOV .......... NG 01 OPOUNG
TOL OUVUGE TO £VO KIVNTO GE OPIGUEVO. ........ TPOG TO........ aTO.
H toyvmta eivon péyebog......... KOl 1 LOVAOX TNG 6TO O1EBVEG

ocvotnua povadwv (S.1) etvar to ............
Metatomion 6Vo Bécemv Y1 KoL ¥ =........

Ooco peyardtepn etvon ) .......... OV OGKELTOL GE EVOL GOUOL TTOV
Exel optopévn pada, TGO o YP1Yopo LETOPAAAETOL N
............... TOV.

Xe K@0e Opdon avriotoryel mhvta o avtife ............
H pala kot to fapog evog cmdUOTOG GUVOEOVTOL LEGH EVOC
Hey€0ovg Tov OVOUALETAL . v.eneen.. . 11 [ (9).

B. ITotwa eivail n dtapopd petald péong Ko Ty oiag ToyvTnTos,

8.Na avtictolyiote TOV TOPOAKATO — TIVOKO.



Mé&yeBog Tunog Movadeg

A.Epyo 1 1m0 a. m/sec

B.TaxuTtnTa 2. F.AX b. Joule

I.Kiv. Evépyeia 3.m.g c. Joule

A.Bapog 4.Ay/At d. m/s
5.F/A f.N

9.Z10 mapakdtm oynuo eaivovtal Tpio copato e idtg nalog
TOL aPYIKA fvor axivnTa. to cOUOTE AoKOOUVTOL Ol OVVALELS TOV
avaypdeovion o€ Kabe mepintmon.

Zwpa I 2uwypa IT g |

Fiz4N

S Fi=4N J — Fy=2N F5=3N.

0) A1TI0A0YNGTE TOWO0 GOUN B0l OTTOKTNGEL LEYAADTEPT] TAYVTNTO
UETA amd 5 dgvTepOAETTAL.
B) Na cvykpivere T1¢ a0pavelE TOV COUATOV EKEVN TN CTIYUT.

a) E=K+U=%mv’+mgh=128].
ﬁ) AAME. : Espy = Erpy —> Eapy = K,'j'.‘l + Uppn —> 128 = Kipy + 0
Andadi Krea = 128 |. Ondte ano v ayéon: K= % m v ren —> vrea = 8 mfs



